

Chełm dnia 16 sierpnia 2022 r.

MSP.A.271.2.2.2022 (2)

Szanowni Państwo

Wykonawcy

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywne dostawy szczepionek do wykonywania szczepień ochronnych przeciw grypie w sezonie 2022/2023 dla potrzeb Miejskiego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Chełmie, przedstawiam poniżej otrzymane pytania i odpowiedzi Zamawiającego.

1. *Czy ze względu na sezonowość sprzedaży szczepionki przeciwko grypie Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu wykonania umowy do 12 grudnia 2022?*

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu zakończenia realizacji umowy. Stosowana zmiana została naniesiona do projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 6 do SWZ.

2. *Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar w przypadku opóźnień w dostarczaniu przedmiotu umowy spowodowanych brakiem ciągłości dostaw szczepionek p/grypie do Polski przez ich producentów?*

Odpowiedź Zamawiającego

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie.

3. *Czy w przypadku wprowadzenia lub zmiany ceny urzędowej przedmiotu zamówienia Zamawiający zaakceptuje zmianę ceny określonej w umowie na obowiązującą urzędową cenę hurtową ?*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie przewiduje możliwości zmian ceny umownej przedmiotu zamówienia z zastrzeżeniem sytuacji, w których będą go do tego obligowały powszechnie obowiązujące przepisy prawa.

- 4. Ze względu na fakt, iż w całym zakładanym okresie realizacji umowy nie jest możliwe zapewnienie dostaw szczepionki p/grypie z min. 12 mc terminem ważności prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie dostaw szczepionki o składzie zatwierdzonym przez WHO na sezon szczepień 2022/23 bez określania minimalnego okresu jej ważności w momencie dostawy*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na skrócenie terminu ważności dostarczanego asortymentu do 31 grudnia 2022 r. Stosowana zmiana została naniesiona do projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 6 do SWZ. Natomiast Zamawiający nie wyraża zgody na całkowite odstąpienie od określenia minimalnego okresu ważności szczepionki. Mogłoby to doprowadzić do sytuacji, że Wykonawca dostarczy szczepionkę z np. dwudniowym terminem przydatności do użycia, a zamawiający będzie zmuszony przyjąć dostawę jako zgodną z umową.

/-/ Mariusz Żabiński
Dyrektor
Miejskiego Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Chełmie

/dokument podpisany elektronicznie/